
 

 

Liebe Rambergerinnen und Ramberger. 
 

Es geht darum, ob es in Ramberg auch in Zukunft ein vielfältiges Dorfleben mit 

zahlreichen Veranstaltungen für Jung und Alt geben wird. Dies fördert auch den 
Tourismus! 
 

Es geht darum, dass es auch künftig in Ramberg eine gerechte Politik gibt, bei 

der nach sachlichen Gesichtspunkten entschieden wird. 
 

Es geht darum, mit Ihren Steuergeldern wirtschaftlich umzugehen und sie nicht 

für Risikoinvestitionen, private Anliegen und Projekte mit unüberschaubaren 
Folgekosten, zu verschwenden. 
 

Es geht darum, dass weiterhin die Kinder-und Jugendarbeit unserer Vereine und 

der Feuerwehr unterstützt und durch die Ortsgemeinde ergänzt wird. 
 

Es geht darum, dass es Angebote für alle Senioren gibt und diese noch 

ausgebaut werden. 
 

Es geht darum, verantwortlichen Natur-und Umweltschutz zu betreiben und 

nicht darum dieses Thema für private Interessen zu missbrauchen. 
 

Es geht darum, weitere Investitionen zur Energieeinsparung zu tätigen. Dies 

spart Geld und schont unsere Umwelt. 
 

Es geht darum, unsere Gewerbebetriebe in Ramberg zu halten und nicht durch 

Geldverschwendung und den dann daraus folgenden Steuererhöhungen zum 
Weggang zu ermuntern. 
 

Es geht darum, dass unsere gemeindeeigenen Immobilien, Grundstücke und 

Verkehrsanlagen auch weiterhin gepflegt und unterhalten werden. Dabei sind bei 
jeder Neuinvestition die Folgekosten zu beachten. 
 

Es geht darum, dass bauwillige Rambergerinnen und Ramberger die Möglichkeit 

bekommen ein Baugrundstück in Ramberg zu fairen Bedingungen zu erwerben. 
Diese Bauplätze sollen in einem transparenten Verfahren entstehen und nicht aus 
dubiosen Grundstücksgeschäften zum Vorteil Einzelner. 
 

- bitte wenden - 



Es geht darum, dass die Einwohnerzahlen von Ramberg nicht sinken und damit 

der Fortbestand von Grundschule, Kindertagesstätte, usw. gefördert wird. Auch im 
Interesse unsere Geschäfte und der Steuereinahmen ist es wichtig unsere 
Einwohnerzahl zu halten. 
 

Es geht darum, dass die Erlöse der gemeindenahen Vereine auch weiterhin dem 

Haushalt der Gemeinde zu Gute kommen. 
 

Es geht darum, die Leistung unsere selbständigen Vereine, welche vieles für 

unserer Dorfleben und das Ansehen von Ramberg tun, zu würdigen und wo 
notwendig zu unterstützen. 
 

Es geht darum, dass wir auch in Zukunft einen Bürgermeister und Mitglieder des 

Gemeinderates haben, denen es um Ramberg und das Wohl aller Bürgerinnen und 
Bürger geht. 
 
Die Kandidatinnen und Kandidaten der Ramberger Bürgerliste für den 
Ortsgemeinderat und Jürgen Munz, der wieder als Ortsbürgermeister kandidiert, 
stehen Ihnen gerne für weitere Informationen und zu Gesprächen zur Verfügung.  
 

Wir laden Sie hierzu am Samstag den 11. Mai 2019 zwischen 9 und 
11 Uhr zu unserem Infotisch im Bereich des Dorfplatzes ein. 
 

Für die Mütter halten wir ein kleines Geschenk bereit. 

 
 
Wählen Sie, für Ramberg, am 26. Mai Jürgen Munz erneut zum Ortsbürgermeister 
und die Kandidaten der Ramberger Bürgerliste für den Ortsgemeinderat.  
 

Ihre 
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